



Persoană de contact: *Comisar șef Eugen Micheș* – 0744.610.706

COMUNICAT
21 decembrie 2018

**O nouă promoție de elevi a depus jurământul militar
la Școala ”Avram Iancu” Oradea**

Azi, 21 decembrie 2018, la Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră „AVRAM IANCU” Oradea, în prezența adjunctului Inspectorului General al Poliției de Frontieră Române, domnul chestor principal de poliție Liviu Bute, a avut loc festivitatea de depunere a jurământului militar de către cea de a 29-a serie de elevi declarați admiși în urma susținerii examenului din sesiunea septembrie 2018.

Cu această ocazie directorul școlii, comisar-șef de poliție Ionel Hotnoga, a transmis tinerilor elevi mesajul Ministrului Afacerilor Interne și a felicitat viitorii polițiști de frontieră în numele conducerii Ministerului Afacerilor Interne.

”Sunteți parte a celor peste 2.870 de elevi ai instituțiilor de învățământ aparținând MAI care, zilele acestea, au depus jurământul militar. Am încredere că veți fi cu toții în formație și la absolvirea școlii, așa cum am încredere că veți face cinste structurilor Ministerului Afacerilor Interne în care vă veți desfășura, ulterior, activitatea.”

Domnul chestor principal de poliție Liviu Bute a transmis tinerilor elevi mesajul conducerii Inspectoratului General al Poliției de Frontieră Române, a felicitat viitorii polițiști de frontieră, exprimându-și totodată încrederea în instituție cu privire la formarea lor ca absolvenți bine pregătiți din punct de vedere profesional.

Cei 280 de elevi școlarizați la Oradea, care azi au depus jurământul militar, dintre care 107 fete și 173 băieți, au fost declarați admiși în urma susținerii examenului de admitere din luna septembrie 2018, examen la care au fost înscriși 1.424 de candidați. Ziua depunerii jurământului militar este o zi importantă, atât pentru personalul școlii, dar mai ales pentru tinerii elevi care trăiesc cu emoție aparte acest moment înălțător.

Durata studiilor este și pentru această serie de un an, curricula de învățământ fiind actualizată în funcție de această perioadă de școlarizare, de cerințele actuale ale beneficiarului, dar și de experiența acumulată din parteneriatele pe care instituția noastră le are încheiate cu alte instituții similare de învățământ din Germania și Ungaria.

În această perioadă de pregătire elevii școlii parcurg un proces de învățământ modern, centrat pe formarea competențelor din standardul de pregătire profesională. Pentru a-și forma toate aceste competențe au alături un corp de cadre didactice bine pregătite și competente și dispun de o bază material-didactică în continuă modernizare. De asemenea, elevii au la dispoziție laboratoare de specialitate, o zonă de simulări tactice, laborator de limbi străine și de informatică, laboratoare moderne cu acces permanent la internet, iar spațiile de cazare și hrănire sunt comparabile cu spațiile școlilor de profil din Uniunea Europeană.

La festivitate au mai luat parte oficialități locale și reprezentanți ai instituțiilor publice din municipiul Oradea, comandanți și șefi ai structurilor M.A.I. și M.Ap.N din garnizoana Oradea, veterani de război, reprezentanți ai Episcopiei Ortodoxe Oradea, șefi și directori ai instituțiilor cu care școala cooperează și bineînțeles, părinții, rudele și prietenii tinerilor elevi.

De asemenea, alături de noi au fost și de această dată două delegații ale structurilor cu care școala noastră colaborează și anume delegația Inspectoratului General al Poliției de Frontieră al Republicii Moldova, condusă de doamna Angela PODDUBNAIA și delegația Centrului de Formare Polițienească de Bază din Sremska Kamenica – Serbia, condusă de domnul Nikola BRKIC.

Ceremonialul s-a încheiat cu defilarea efectivelor școlii, într-o atmosferă plină de emoție, sub privirile tuturor celor prezenți. Momentul mult așteptat a fost cel al întâlnirii elevilor cu cei apropiați lor, care au venit din toate colțurile țării pentru a le fi alături în acest moment important din cariera lor.

PURTĂTOR DE CUVÂNT
Comisar șef de poliție
MICHEȘ EUGEN